

Temeljem Pravilnika o sponzoriranju i doniranju te Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata za opće dobro koje provode udruge VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o., 01.03.2023. godine objavljuje

## NATJEČAJ

### za prijavu projekta i programa za dodjelu donacija za 2023. godinu

VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. Natječajem donira dobitnike u ukupnom iznosu od 15.000,00 EUR.

**Natječaj je otvoren od 01.03.2023. godine, a zatvara se 01.04.2023. godine u 12:00 sati.**

Svi zahtjevi za Natječaj moraju stići najkasnije do 01.04.2023. godine u 12 sati na adrese Društva navedene u Natječaju, bez obzira na način dostave.

Svi zahtjevi koji stignu nakon navedenog datuma i vremenskog roka neće se uzimati u obzir.

#### **Neće se donirati:**

- fizičke osobe te subjekte koji se bave ekonomskom djelatnošću
- političke stranke, nezavisne zastupnike, liste skupine građana i državne organizacije
- organizacije, udruge, djelatnosti, aktivnosti i pojedince koji podupiru rasnu, vjersku, manjinsku ili bilo koju drugu diskriminaciju
- događanja koja su uvredljiva za javni moral i dobar ukus
- organizacije i udruge odnosno pojedince koji vode bilo kakav spor s Društvom
- organizacije i udruge odnosno pojedince koji su svojim dosadašnjim radom, djelatnostima i aktivnostima štetile ugledu Društva, Grada Novi Vinodolski, Grada Crikvenica, općini Vinodolska općina i Republike Hrvatske ili im nanijeli materijalnu štetu

Ocjenu zahtjeva odnosno projekta i programa obaviti će Povjerenstvo Društva sukladno odredbama Pravilnika o sponzoriranju i doniranju Društva.

Prijave koje imaju manje nedostataka koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave, Povjerenstvo će tražiti naknadno dopunjavanje odnosno ispravljanje prijave potrebnim podacima ili priložima u određenom roku.

Prijave projekata i programa podnose se isključivo na **Obrascu za prijavu prijedloga projekata i programa za dodjelu donacija, 2023.**

#### **Prijava obvezno treba sadržavati:**

- ispunjene, potpisane i pečatom ovjerene obrasce iz Natječajne dokumentacije
- izvadak iz Registra udruga RH odnosno izvadak iz drugog odgovarajućeg registra ili ispis elektronske stranice iz Registra koji ne smije biti stariji od tri mjeseca do dana raspisivanja ovog Poziva
- potvrda Ministarstva financija / Porezne uprave o stanju javnog dugovanja za prijavitelje iz koje je vidljivo da organizacija nema duga (ne starija od mjesec dana od dana raspisivanja natječaja)

- potvrda nadležnog suda da se protiv korisnika odnosno osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni postupak (tzv. Potvrda o nekažnjavanju ne starija od 3 mjeseca od dana raspisivanja natječaja)

Ako se dokumentacija podnosi neposredno ili putem poštanskog ureda, predaje se u zatvorenoj omotnici koja na vanjskoj strani mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, obvezno uz napomenu:

**„ZA JAVNI NATJEČAJ – NE OTVARATI  
DONACIJE ZA 2023. GODINU“**

na sljedeću adresu

**VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL D.O.O.  
Kralja Tomislava 85/a  
51260 Crikvenica**

ili

**VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL D.O.O.  
Dubrova 22  
51250 Novi Vinodolski**

Ako se dokumentacija podnosi dostavlja putem e-maila, sva dokumentacija mora biti potpisana od ovlaštenog zastupnika te ovjerena pečatom. Takva dokumentacija se skenira te dostavlja na adresu:

[info@viozcv.hr](mailto:info@viozcv.hr)

Zakašnjele, nepotpune ili na drugi način podnesene prijave protivno uvjetima iz ovog Natječaja neće se razmatrati.

Obrasci za prijavu mogu se preuzeti putem računala na internet stranici VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. – [www.viozcv.hr](http://www.viozcv.hr)

Prijaviteljima kojima nisu odobrena financijska sredstva, može se na njihov zahtjev, u roku od 8 (osam) dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima Javnog poziva omogućiti uvid u ocjenu njihovog programa ili projekta.

Organizacije koje su nezadovoljne odlukom o dodjeli financijskih sredstava mogu podnijeti prigovor. Prigovor se podnosi Društvu u pisanom obliku, u roku od 8 dana od dana objave rezultata natječaja.

Postupak dodjele financijskih sredstava nije upravni postupak te se ne primjenjuju odredbe o žalbi na odluku o neodobranju sredstava koja je konačna.

S udrugama kojima su odobrena financijska sredstva Društvo će potpisati ugovor o financiranju programa / projekata, najkasnije 30 dana od dana donošenja odluke o financiranju.

Nakon realizacije projekta/programa udruga kojoj je odobren projekt, odnosno program **dužna je** po završetku provedbe podnijeti izvješće Društvu na **Obrascu za izvještavanje o provedenim aktivnostima i utrošenim sredstvima.**

Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektronskim putem, slanjem upita na [karla.knezevic@viozcv.hr](mailto:karla.knezevic@viozcv.hr)

Član uprave VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o.

Igor Uremović, dipl. ing.



**VODOVOD I ODVODNJA ŽRNOVNICA  
CRIKVENICA VINODOL d.o.o.  
Novi Vinodolski, Dubrova 22**

**1**